



**Cserszegtomaj Nagyközség Polgármestere**  
**8372 Cserszegtomaj, Dr. Bakonyi K. u. 1.**  
**Tel.: 83/531-908 Tel./Fax: 83/531-906**  
**Email: [polgarmester@cserszegtomaj.hu](mailto:polgarmester@cserszegtomaj.hu)**

„Törvényességi szempontból kifogást nem emelek.”

  
**Bertalan dr. Gallé Vera**  
jegyző



**Előterjesztés**  
**Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2021.**  
**június 23-i ülésére**

**Tárgy: Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 4/2021. (I.27.) számú képviselő-testületi határozatának felülvizsgálata (óvoda nyári zárás)**

Előterjesztő: Elekes István polgármester

Készítette: Farkas Ármin igazgatási ügyintéző

***Tisztelt Képviselő-testület!***

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 4/2021. (I.27.) számú képviselő-testületi határozatában döntött a Cserszegtomaji Pipacs Óvoda-bölcsőde 2021. évi nyári zárásáról.

A fent megjelölt határozat értelmében az óvoda nyári zárása 2021. június 28 – 2021. július 23. közötti időpontban történik.

Külön megállapodás alapján a Rezi Óvoda fogadja azokat a gyermekeket, akiknek az elhelyezését a szüleik nem tudják megoldani a Cserszegtomaji Pipacs Óvoda-bölcsőde nyári zárva tartásának időtartama alatt. Az ellátást igénybevevő szülők az ellátással kapcsolatban felmerülő térítési díjat a Rezi Óvoda részére kötelesek megtéríteni.

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete engedélyezi a mini bölcsődei nyári zárva tartás időpontját 2021. július 26- 2021. augusztus 13. közötti időpontban. A zárva tartás ideje alatt a bölcsődés gyermekek ellátása a helyi óvodában történik.

Az Emberi Erőforrás Minisztériuma – az előterjesztés mellékletét képező megkeresésben – felkéri az óvoda, bölcsőde fenntartókat, hogy a hosszan elhúzódó járványhelyzetre való tekintettel, a gyermekek felügyeletének folytonos megoldása érdekében törekedjen a fenntartása alatt álló nevelési intézmény nyári időszakban történő nyitva tartására.

A Cserszegtomaji Pipacs Óvoda-bölcsőde intézményvezetője, hivatkozva a minisztériumi felhívásra, megkereste Önkormányzatunkat, hogy a képviselő-testület a korábban hozott 4/2021. (I.27.) számú képviselő-testületi határozatában foglaltak esetleges felülvizsgálatakor, a minisztérium kérésének irányelvei figyelembe vétele mellett, szíveskedjen tekintettel lenni az időközben felmerült, illetve felmért helyi igényekre, sajátosságokra is.

Az intézményvezető - az előterjesztés mellékletét képező megkeresésben – tájékoztatta Önkormányzatunkat, hogy az előzetesen tervezett nyári zárva tartás idejére jelenleg 16 gyermek részére igényeltek a szülők felügyeletet.

Továbbá tájékoztattott, hogy a Rezi Óvoda fenntartója nem vállalja a korábbiakban egyeztetettek szerinti megosztott ügyelet fenntartását az idei nyári időszakban.

Az intézményvezető kéri a képviselő-testületet, hogy továbbra is engedélyezze az óvoda nyári zárva tartását, azzal a módosítással, hogy az ügyeletet a cserszegtomaji óvodában vállalják az egész zárva tartási idő alatt. A mini bölcsőde nyári zárva tartását a korábbiakban tervezettek szerint kéri meghatározni.

A nyári zárva tartás fontosságát a kötelezően kiadandó szabadságok igénybevételének biztosítására hivatkozva emeli ki, amelynek részletes alátámasztását kifejti a csatolt megkeresésében.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést és mellékleteit megvitatni, a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Cserszegtomaj, 2021. június 16.

Tisztelettel:

*Elekes István*  
polgármester



## Határozati javaslat

### **Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének .../2021. (...) számú képviselő-testületi határozata**

Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta „Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 4/2021. (I.27.) számú képviselő-testületi határozatának felülvizsgálata (óvoda nyári zárás)” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

- 1) Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete hatályon kívül helyezi a 4/2021. (I.27.) számú képviselő-testületi határozatát.
- 2) Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete engedélyezi a Cserszegtomaji Pipacs Óvoda-bölcsőde bezárását 2021. június 28 – 2021. július 23. közötti időpontban. Az óvoda napközbeni gyermekfelügyeletet biztosít a teljes zárva tartási időszak alatt.
- 3) Cserszegtomaj Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete engedélyezi a mini bölcsődei nyári zárva tartás időpontját 2021. július 26- 2021. augusztus 13. közötti időpontban. A zárva tartás ideje alatt a bölcsődés gyermekek ellátása a helyi óvodában történik.
- 4) Felkéri az intézményvezetőt, hogy a nyári bezárás időpontjáról a szülőket értesítse.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Elekes István polgármester  
Szalai Klára intézményvezető



EMBERI ERŐFORRÁSOK  
MINISZTERIUMA

Közigazgatási és Polgármesteri Hivatal	
2021-06-14	
141/267-3F/2021	JIF2
FA1	

Iktatószám: VIII/2789-1/2021/KOZNEVSTRAT

Hiv. szám:-

Melléklet: -

Tárgy: óvoda fenntartók tájékoztatása a nyári időszakban biztosítandó óvodai nevelés szervezéséről

**Minden óvoda fenntartója részére**

Tisztelt Asszonyom! Tisztelt Uram!

Örömmel tájékoztatom, hogy az óvodai intézményrendszer jelenléti működéshez történő visszatérése sikeres volt, a gyermekek és a szülők nagy többsége örömmel fogadta az újrainítást, és az országos járványhelyzet nagymértékű javulásával együtt az intézményeket alig érintette a fertőzés. A sikeres újrainításban hatalmas szerepe volt a fenntartók, az intézményvezetők és a pedagógusok elmúlt időszakban kifejtett példás helytállásának, elkötelezett szolgálatának, amellyel folyamatosan segítették a gyermekek fejlesztését, nevelését. Kérem, ezúton is tolmácsolja köszönetemet a kollégáknak!

A nyári időszak közeledtével ezúton kérem szíves együttműködését, hogy az óvodai intézmények higgadt, felelős irányítását követően eredményes nevelési évet zárhassunk majd.

Az óvodai intézmények egész éves nyitvatartással működnek, ennek megfelelően folyamatosan biztosítani szükséges az óvodai jogviszonnyal rendelkező gyermekek intézményi óvodai nevelését. A tavaszi rendkívüli óvodai szünet ideje alatt az óvodai alkalmazottak részéről fennmaradt szabadságnapok figyelembe vételével arra kell törekedni, hogy elsősorban a gyermek által igénybe vett szokásos óvodai feladatellátási helyen legyen biztosítva nevelésük a nyári hónapok során is. Járványügyi szempontból – a nyári időszakban szokásos alacsonyabb óvodai csoportlétszámok ellenére – nem javasoljuk az adott településen, kerületben vagy lakókörzetben a csoportösszevonásokat eredményező ügyeleti óvodai intézményi működés szervezését a járványügyi kockázat, illetve a gyermekek, valamint az intézményben dolgozók egészségvédelme érdekében.

A járványügyi veszélyhelyzet során sok esetben a szülők éves szabadságolásuk jelentős részét már kimerítették, ezért kiemelten fontos, hogy az óvodákban az idei nyárra tervezett felújítási, karbantartási munkálatokat, illetve az óvodai alkalmazottak szabadságolását a fenntartók minden esetben, az óvodás gyermekek óvodai nevelésének biztosításával oldják meg.

Cím: 1054 Budapest, Akadémia utca 3. Tel: + 36 1 795 1200. Fax: + 36 1 795 0022  
E-mail: info@emmi.gov.hu

Az óvodai nevelés utolsó éve kulcsfontosságú a tanköteles korú gyermekek életében, az iskolai életre való ráhangolódásban. Az érintett gyermekek számára minden egyes hét kiemelt jelentőséggel bír az iskolaérettség szempontjából, ezért kérem, hogy az óvodák a következő tanévben már iskolába járó gyermekek felkészítésére lehetőség szerint a nyári hónapokban is fordítsanak figyelmet, ahol szükséges, így pótolva a kiesett heteket.

Együttműködésüket, áldozatos munkájukat ezúton is köszönöm!

Budapest, 2021. 06. 09.

Üdvözlettel:





**Cserszegtomaji Pipacs Óvoda-bölcsőde**  
8372 Cserszegtomaj, Iskola u. 17.  
[cserszegovi@gmail.com](mailto:cserszegovi@gmail.com)  
Tel: 83/330-166  
OM: 202302

Cserszegtomaji Polgármesteri Hivatal	
2021-06-15	
4/42-38/2021	FA1
	5220

Cserszegtomaj Nagyközség Polgármestere  
Elekes István Polgármester Úr  
8372 Cserszegtomaj, Dr. Bakonyi Károly u. 1.

Iktatószám: 70/2/2021.  
Ügyintéző: Szalai Klára

Tárgy: nyári zárás ügyelet biztosításával.

Tisztelt Polgármester Úr!  
Tisztelt Képviselő Testületi tagok!

Óvodánkban felmértük a szülők körében a nyári zárva tartás alatti és a nyári időszak alatti óvodába járás igényét is.

A nyári zárva tartás alatti időszakban 16 kisgyermek részére kérik a felügyeletet a szülők, a továbbiakban pedig változó létszámban. A táblázatot mellékletként csatolom.

Prof. Dr. Kásler Miklós miniszter ajánló levele alapján a Rezi Óvoda fenntartója nem engedélyezi, hogy 2021. június 28-tól július 23-ig terjedő időszakban fogadni tudják óvodásainkat, mi pedig július 26-tól augusztus 19-ig a Rezi óvodásokat.

Azzal a tiszteletbeli kéréssel fordulok a tisztelt Polgármester Úrhoz és a Képviselő testület tagjaihoz, hogy továbbra is engedélyezzék a nyári zárásunkat azzal a feltétellel, hogy a szülői felmérés alapján az ügyeletet a Rezi Óvoda helyett mi vállaljuk helyben az óvodát igénylő szülők gyermekei részére. A mini bölcsőde nyári zárva tartását pedig a továbbiakban is a tervezettek szerint hajthatnánk végre, miszerint óvodánk fogadja őket.

Indokaim:

- Az óvoda dolgozói és a szülők is a nyári zárva tartáshoz igazították nyaralásaikat, szabadságukat.
- Az ügyelettel az igényeket ellátjuk helyben.
- A lefoglalt nyaralásokat a dolgozók részéről sem kell visszamondani.
- Az óvodavezető helyettes elkészítette a szabadságolási tervet, ami szerint a dolgozók részére nagyrészt kiadható a szabadság többsége.
- A tavaszi rendkívüli szünetben /6 hét/ óvodánk ügyeletet biztosított, online oktatást folytatott, elkészült a tavaszi nagytakarítás, udvarrendezés, szortírozás, rendrakás, stb., viszont központi kérésre a heti 2 nap szabadságot kiírtuk.
- Az iskolai életre való felkészítést dolgozóink egész évben szem előtt tartották, így készítették egész éves terveiket. A 6 hetes rendkívüli zárás miatt, bár online oktatást tartottunk, az idén is meghosszabbítottuk az iskolába menők fokozott felkészülését, foglalkoztatását.

**A nyári zárás alatti szülői igényfelmérés eredménye**

<i>Név</i>	<i>Június 28-Július 02</i>	<i>Július 05-09</i>	<i>Július 12-16</i>	<i>Július 19-23</i>
<i>Bozsoki Áron</i>	x	x	x	x
<i>Bozsoki Réka</i>	x	x	x	x
<i>Kramarics Bence</i>	x	x	-	x
<i>Kramarics Gergő</i>	x	x	-	x
<i>Borbély Anna</i>	x	x	x	x
<i>Borbély Nóra</i>	x	x	x	x
<i>Lóki Emma</i>	x	x	x	-
<i>Vízi Emese</i>	x	-	-	-
<i>Czimondor Levente</i>	x	x	-	-
<i>Hulmann Máté</i>	x	x	-	-
<i>Körmendi Korina</i>	x	x	x	x
<i>Bohár Bence Imre</i>	x	x	x	x
<i>Kósi Kadosa</i>	x	x	x	x
<i>Németh Gergő</i>	x	x	x	x
<i>Ruzsics-Sólyom Olivér</i>	x	x	x	x
<i>Bognár Dominik</i>	x	x	x	x
<i>Összesen:</i>	<i>16</i>	<i>15</i>	<i>11</i>	<i>12</i>